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Allegato 7 alla Deliberazione di Consiglio Comunale n. 17 del 27/04 /2023

COSTO SACCHI PREPAGATI PER UTENZE DOMESTICHE E NON DOMESTICHE

LT. 40 PER RSU 0,0077 €/1x1t 40 € 0,31 cadauno € 6,20 rotolo da 20 sacchi
LT. 80 PER RSU 0,0077 €/1x1t 80 € 0,61 cadauno € 9,15 rotolo da 15 sacchi
LT.110 PERRSU  0,0077 €/1x1t 110 € 0,84 cadauno € 8,40 rotolo da 10 sacchi

ORGANICO € 1,00 rotolo da 25 sacchi

PLASTICA € 1,00 rotolo da 15 sacchi

DETERMINAZIONE IN ORDINE Al VOLUMI MINIMI DI PRODUZIONE DEI RIFIUTIL.
PRINCIPI - ART. 15 DEL REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELLA TASSA SUI RIFIUTI
(TARI).

1. 11 campione (CMP%) su cui calcolare i volumi minimi viene individuato prendendo un
campione di utenze (UC = Utenze campione) compreso tra il 10% e il 50%, i cui valori di
produzione si collocano al di sotto della produzione media dell’anno di riferimento. La
percentuale del campione considerata e del 50 %.

2. Sulle utenze campione (UC) si calcola la media di produzione relativa (MPR).

3. Si individuano "N" fasce di produzione con Ampiezza fascia produzione (AFP) pari a AFP =
MPR/N e peso che varia da "P1" a "Pn" con peso maggiore da applicare alla fascia piu
numerosa e peso inferiore a quella meno numerosa.

Definiti P1 e Pn : peso delle fasce individuate

Nello specifico sono state individuate 3 fasce con i seguenti pesi:

- 1” fascia: peso 0,1

- 2" fascia: peso 0,3

- 3" fascia: peso 0,6

4. 11 volume minimo di conferimento, per ogni categoria tariffaria, e pari alla media ponderata
calcolata sulle medie delle "N" fasce di produzione:
Definiti:
Pi: i pesi attribuiti ad ogni fascia
MediaPonderata: la media ponderata calcolata sulle medie relative delle n fasce di
produzione
Xmi: le medie di ogni fascia

Il valore del minimo di produzione (MinimoProduzione) per ogni categoria di componenti
del nucleo sara cosi calcolato:
Sommatoria(Xmi . Pi)
MediaPonderata = --------------------oo---
Sommatoria(Pi)



5. Il valore ottenuto dall'operazione sopra citata viene arrotondato alla decina inferiore.

6. Il calcolo della media ponderata viene effettuato in litri, per maggiore chiarezza viene
indicato il corrispondente numero di sacchi prendendo come base di riferimento il sacco da

80 Lt.

7. Sulla base di quanto sopra si ottengono i seguenti risultati:

Categoria Descrizione Categoria | Minimo con |ArrotondamentolCorrispondente
media decina inferiore|a "N" sacchi da
ponderata in 80 LT.
litri
1 Residente |NUCLEO 1 Componente 1.178,60 1.170,00 15
2 Residenti |NUCLEO 2 Componente 1.180,81 1.180,00 15
3 Residenti |NUCLEO 3 Componente 1.167,12 1.160,00 15
4 Residenti |NUCLEO 4 Componente 1.692,19 1.690,00 21
5 Residenti |NUCLEO 5 Componente 1.800,00 1.800,00 23
6 Residenti |NUCLEO 6 Componente| 1.992,00 1.990,00 25

Per I'anno 2023 si ritiene di confermare i volumi minimi approvati nell’anno 2022, volumi
minimi a cui e stato applicato un fattore correttivo di 0,35 sulla categoria rappresentata dal
Nucleo familiare composto da un unico soggetto e per i nuclei familiari composti da 2 unita in
avanti viene aumentato progressivamente di 2 (due) unita il numero dei sacchi, come da
prospetto di seguito trascritto:

Categoria | Descrizione Categoria | Volume |ArrotondamentoCorrispondente; Volume
minimo in|decina inferiore|a "N" sacchi da | minimo in

litri 80 LT. litri

annuale annuale
1 Residente [NUCLEO 1 Componente| 409,50 400 5 400
2 Residenti [INUCLEO 2 Componente| --------- | = --------- 7 560
3 Residenti [NUCLEO 3 Componente| -------- | = -------- 9 720
4 Residenti [INUCLEO 4 Componente| -------- | = -------- 11 880
5 Residenti [NUCLEO 5 Componente| -------- | = --------- 13 1040
6 Residenti [INUCLEO 6 Componente| --------- | = --------- 15 1200




